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Ce produit est garanti contre tout défaut de fabrication pendant une durée de 2 ans

DONNEES TECHNIQUES

PROGRAMMES
S
= Dimensions 120x52x20mm
£ . . - isi :
£ AllimeriEiien AAA *2pcs Appuyez sur la touche « M » pour choisir le programme
o
] Matériaux ABS Programme 1 : rouge, vert, bleu et blanc
2 Programme 2 : rouge, vert, bleu, blanc, jaune, violet
Programme 3 : DISCO clignotement aléatoire des couleurs
. " Programme 4 : rouge clignote trois fois et varie de 0 a 100%

Dimensions 85x45x23mm Programme 5 : vert clignote trois fois et varie de 0 a 100%
. Tension d'alimentation DC12V ~ 24V Programme 6 : bleu clignote trois fois et varie de 0 a 100%
<@ o Programme 7 : changement aléatoire des couleurs avec clignotement groupé
‘g Mode de controle RGB 3 canaux / 4 canaux Programme 8 : enchainement fondu des couleurs
= Puissance par canal 6A Programme 9 : blanc clignote
©  Distance de contréle 30m

Nombre de programmes 9

ATTENTION

FONCTIONS - Le produit s'utilise en kit (télécommande et contréleur). L'utilisateur
peut reprogrammer librement selon ses besoins. Une seule

télécommande peut contréler d'innombrables contréleurs, mais un
contrdleur ne peut étre contrélé que par quatre télécommandes
maximum.

Tout Allumer - ©— Tout Eteindre

Associer une télécommande a un bandeau

Anneau Choisissez un canal de 1 a 4.

de cqqleur Témoin Débrancher électriquement le bandeau que vous voulez associer.
sensitif Rebrancher le bandeau et avant trois secondes restez appuyé sur le
bouton «on» de la zone choisie. Quand I'association est correcte, le

Luminosité - . % —— Luminosité + bandeau clignotera trois fois.

[ - & e — + . . N
Vitesse - Vitesse Dissocier un bandeau a une Zone

[ 1 I | ~—__ Marche/arrét Vérifier sur la télécommande quelle zone est associée a la télécom-
.

_ — par zone mande.
P p Débrancher électriquement le bandeau.
Rebrancher le bandeau et avant 3 secondes, restez appuyé sur le
bouton « on » de la zone correspondante.
Quand la dissociation est correcte, le bandeau clignote rapidement 6
fois.

0«

Programmes

Commande multiple

Vous pouvez associer plusieurs appareils selon une combinaison que
vous choisissez. Un exemple est reproduit dans le schéma ci-dessous.

- Maintenez appuyé sur « marche » pendant 2 secondes
pour avoir I'éclairage blanc

PSS -

vy

)
)

- Réglez la couleur souhaitée en glissant votre doigt sur I'anneau sensitif

- Réglez la luminosité en glissant votre doigt sur I'arc sensitif
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- Pour controler 'ensemble des 4 zones, appuyez d'abord sur “(-)"pour
allumer tout

La télécommande fonctionne avec des piles AAA/LRO3 (piles non fournies)

I MIIDEX LIGHTING - 1-2 rue Isaac Newton, 31830 Plaisance du Touch - FRANCE - www.miidex.com | EEEEEEE



MIID=X

LIGHTING

| Ref : 7649 |

This product is guaranteed against any manufacturing defect for a period of 2 years

TECHINCAL DATA

Remote

Controller

Dimensions
Power supply
Material

Dimensions

Supply Voltage
Control Mode

Power per channel
Control distance
Numbers of programs

120x52x20mm
AAA *2pcs
ASS

85x45x23mm

DC12V ~ 24V

RGB 3 channel/ 4 channel
6A

30m

9

1P20

2.4GHz

°

q3

hi¢

PROGRAMS

Program 1:
Program 2:
Program 3:
Program 4:
Program 5:
Program 6:
Program 7:
Program 8:
Program 9:

Press « M » key to select a program

red, green, blue and white

red, green, blue, yellow, purple

DISCO, random color flickering

red flickering 3 times and alter from 0 to 100%

green flickering 3 times and alter from 0 to 100%

blue flickering 3 times and alter from 0 to 100%
random color change with flickering

in chain color changing

white flickering

Switch on all

Control color
tactil ring

Luminosity -

Speed -

FONCTIONS

—  Switch off all

Pilot light

Luminosity +

s 2 & —— Speed +
1 [ S .
.| s * " ON/OFF
s lo+
2w e
Programs

- Hold down "ON" key during 2 seconds to get the white light. 1

- Set de colors using the tactile color ring.

- Set the luminosity using the tactile arch (-/+)

ATTENTION

- The product is used in kit (remote control and controller).

The user can reprogram freely according to his needs. A single
remote control can control uncountable controllers, but a controller
can be controlled only by four remote controls maximum.

To connect a LED STRIP to the remote

- Choose a cannel between 1 and 4

- Disconnect electrically the LED STRIP which you want to associate.

- Reconnect the LED STRIP and before 3 seconds press once “ON” key
of the chosen zone.

-Once the connection is done the LED STRIP will flick 3 times

To dissociate a LED STRIP from a zone

- Check with the remote which zone is connected to the remote

- Disconnect electrically the LED STRIP

- Reconnect the LED STRIP and before 3 seconds press 5 times “ON”
key of the chosen zone.

- Once the connection is done LED STRIP will flick 6 times

Control Multiple

You can connect several devices according to the combinationyou
chose. See the example below.

A & & & . &
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- To control 4 zones at the same time press “(-) switching on all”

The remote work with AAA/LRS3 batteries (not included)
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Este producto esta garantizado contra cualquier defecto de fabricacion por un periodo de 2 afios

DATOS TECNICOS

PROGRAMS
o  Dimensiones 120x52x20mm
g Alimentacién AAA *2pcs 'I:ulsar la tet.:Ia 4M para elegir el programa:
3 ) rograma 1: rojo, verde, azul y blanco
Material ASS Programa 2: rojo, verde, azul, amarillo, lila
Programa 3: DISCO, parpadeo aleatorio
de colores
- rOi i o
Dimensiones 85x45x23mm Programa 4: rojo parpadea 3 veces y vana‘de 0a 100 /.,o
Programa 5: verde parpadea 3 veces y varia de 0 a 100%
5 Potencia Alimentacion DC12V ~ 24V Programa 6: azul parpadea 3 veces y varia de 0 a 100%
el Programa 7: cambio aleatorio de colores con parpadeo agrupado
<_g Modo de control RGB 3 channel/ 4 channel Programa 8: colores encadenados
g Potencia por canal 6A Programa 9: parpadeo de blanco
8  Distancia de control 30m
Ndmero de programas 9

ATTENCION

FUNCIONAMIENTO - El producto se usa como un kit (Mando y controlador).

El usuario puede reprogramar libremente de acuerdo a sus
necesidades. Un Unico mando puede controlar innumerables
controladores, pero un controlador puede controlarse solo con
cuatro mandos como maximo.

Encender todo

- ©-—— Apagado todo
Asociar un mando a una tira LED
Anillo 90r]tf0| ] - Seleccionar un canal de 1 a 4.

color tactil Piloto - Desenchufar de la corriente la tira LED a asociar.

- Enchufar la tira LED y antes de 3 segundos pulsar una vez la tecla
“ON" de la zona elegida del mando.

Luminosidad - ——— + — Luminosidad + - Cuando la asociacién sea la correcta la tira LED parpadeara 3 veces.
i Y & — i + . . .
Velocidad " Velocidad Disociar una tira LED a una zona
1 i ) 1 - Verificar en el mando que zona esta asociada.
. 1 ¥ > ON/OFF - Desenchufar la tira LED.
°© o ke ¥ - Enchufar de nuevo la tira LED y antes de los 3 segundos pulse 5

veces la tecla “ON” de la zona de correspondencia.

aoeq nelh - Cuando la disociacién sea la correcta la tira LED parpadeara 6 veces.
Programas
Control Muiltiple
’ Se puede asociar varios aparatos seguin la combinacién que se elija.
Ver ejemplo abajo.
- Mantener pulsada la tecla “ON” durante 2 segundos para 1
obtener la luz blanca. o]

A & & & . &
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~ ~
- Ajustar el color deseado utilizando el anillo tactil de colores. !\ = / !\//
- Ajustar la luminosidad utilizando el arco tactil (-/+) L a (,‘\
5 @)
)

)
)
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- Para controlar las 4 zonas al mismo tiempo pulsar “encender todo (-)"

El mando funciona con pilas AAA/LRO3 (pilas no incluidas)
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Questo prodotto é garantito contro qualsiasi difetto di fabbricazione per un periodo di 2 anni.

DATI TECNICI

PROGRAMMI
o . . .
B dimensioni 120x52x20mm
@© R [TY U : H .
g fornitura AAA *2pcs 'I:remere il tast.o M" per scegliere |I.programmaA
g rogramma 1 : rosso, verde, blu e bianco
< materiale ABS Programma 2 : rosso, verde, blu, bianco, giallo, viola
L Programma 3 : DISCO lampeggiante a colori casuali
Programma 4 : il rosso lampeggia tre volte e va dallo 0 al 100%
.o 1 0,
dimensioni 85x45x23mm Programma 5 : !I rosso Iampegg}a tre volte e va dallo 0 al 1000/0
Programma 6 : il verde lampeggia tre volte e va da 0 a 100%
o Tensione di alimentazione DC12V ~ 24V Programma 7 : il blu lampeggia tre volte e va dallo 0 al 100%
o s 1 . . Programma 8 : cambiamento di colore casuale con gruppo lampeggiante
S Modalita di controllo RGB 3 canali / 4 canali Programma 9 : dissolvenza dei colori
‘g‘ Potenza per canale 6A Programma 10 : blanc clignote
©  Distanza di controllo 30m
Numero di programmi 9

ATTENZIONE

“ P prOdOtto & un kit (telecomando ° controuer)' L utente pu{)
riprogrammare liberamente in base alle sue esigenze. Un singolo

telecomando pud controllare un numero illimitato di controller, ma un
controller puo essere controllato solo da un massimo di quattro
telecomandi.

accendi tutto — Rimuovi tutto

Associare un downlight a un telecomando

sanello di colore - Scegli un canale da 1a 4

sensoriale pilota - Disconnettere elettricamente il downlight che si desidera associare
- Ricollegare il downlight e prima di tre secondi premere una volta sul
Luminosita- ——« - Luminosita + pulsante "on" della zona scelta del telecomando
— - Quando I'associazione é corretta, il downlight lampeggia tre volte
velocita- ——=& s —velocita +
M

Scollega un downlight da un'area

1
L1« T T—ON/OFF o
b / - Controllare sul telecomando quale zona é associata al telecomando
y - Scollegare elettricamente il downlight
ol me® 4 - Ricollegare il downlight e prima di 3 secondi, premere il pulsante "on"
5 volte nella zona corrispondente
- Quando la dissociazione & corretta, il downlight lampeggia
Programma rapidamente 6 volte

Ordine multiplo

Puoi combinare piu dispositivi in qualsiasi combinazione tu scelga. Un

esempio é riprodotto nello schema seguente.
- Tenere premuto "on" per 2 secondi per avere illuminazione 1
bianca o]

)
)

- Impostare il colore desiderato facendo scorrere il dito sull'anello
sensoriale

&—a)

®
®
@

- Regola la luminosita facendo scorrere il dito sull'arco sensibile

®

¢
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C
3

- Per controllare tutte le 4 zone, prima premere "All On"

Si consiglia di utilizzare batterie ricaricabili per il telecomando (batterie non
fornite).

I MIIDEX LIGHTING - 1-2 rue Isaac Newton, 31830 Plaisance du Touch - FRANCE - www.miidex.com | EEEEEEEE



MIID=X

LIGHTING

| Ref : 7649 | P20 2.4 GHz C € E

°

Dieses Produkt wird fir einen Zeitraum von 2 Jahren gegen Herstellungsfehler garantiert.

TECHNISCHE DATEN

PROGRAMM
(=] .
S GroBe 120x52x20mm
o} Versorgung AAA *2pcs Driicken Sie die Tast'g "M", um das Rrogramm auszuwahlen:
2 . Programm 1 : rot, griin, blau und weil
g Material ABS Programm 2 : rot, griin, blau, weiB, gelb, lila
i Programm 3 : DISCO zuféllige Farbe blinkt
Programm 4 : rot blinkt dreimal und reicht von 0 bis 100%
P Programm 5 : griin blinkt dreimal und reicht von 0 bis 100%

GroBe 85x45x23mm Programm 6 : Blau blinkt dreimal und reicht von 0 bis 100%
= Versorgungsspannung DC12V ~ 24V Programm 7 : zufallige Farbanderung mit blinkender Gruppe
i " " Programm 8 : verblassen von Farben
S Steuerungsmodus RGB 3 Kanéle / 4 Kanéle Programm 9 weit blinkt
‘g Leistung pro Kanal 6A
©  Kontrollabstand 30m

Anzahl der Programme 9

VORSICHT

FUNKTIONEN - Das Produkt ist ein Kit (Fernbedienung und Controller). Der Benutzer

kann nach seinen Beddrfnissen frei programmieren. Eine einzelne
Fernbedienung kann unzéhlige Controller steuern, aber ein Controller
kann nur mit bis zu vier Fernbedienungen gesteuert werden.

alles einschalten - ©o—Ziehallesaus Verkniipfen Sie ein Downlight mit einer
Fernbedienung
sensorischer - Wahlen Sie einen Kanal von 1 bis 4

Leuchtanzeige

Farbring - Trennen Sie das Downlight, das Sie zuordnen méchten, elektrisch
- SchlieRen Sie das Downlight erneut an und driicken Sie vor der ersten
Helligkeit - _ Helligkeit + drei Sekunden einmal auf die "Ein" -Taste der gewahlten Zone der

Fernbedienung
- Wenn die Zuordnung korrekt ist, blinkt das Downlight dreimal

.Zﬁ.

& = ¢ — Geschwindigkeit +

Geschwindigkeit -

. Verkniipfung eines Downlights von einem Bereich
DU aufheben
'« | ON/OFF

: | 3 o
1 |
(o] o o i

y - Controllare sul telecomando quale zona é associata al telecomando
y - Scollegare elettricamente il downlight

ash
g - Ricollegare il downlight e prima di 3 secondi, premere il pulsante "on"
5 volte nella zona corrispondente
Proaramm - Quando la dissociazione & corretta, il downlight lampeggia
9 velocemente 6 volte
Mehrfachauftrag
Sie kdnnen mehrere Geréte in beliebiger Kombination kombinieren. Ein
L Beispiel ist im folgenden Diagramm wiedergegeben.
- Halten Sie die Taste 2 Sekunden lang gedriickt, um eine 1
weille Beleuchtung zu erhalten (o]

- . - . &

_ Yyy ¥ vy

=) -
- Stellen Sie die gewiinschte Farbe ein, indem Sie Ihren Finger auf den ) ! ) ! )
Sensorring schieben . \ !\ \i
a |

(®@—og

- Stellen Sie die Helligkeit ein, indem Sie mit dem Finger auf den @ @\ @\ @ @u
empfindlichen Bogen fahren gui iuu U U L,‘

-Um alle 4 Zonen zu steuern, driicken Sie zuerst "All On"

Wir empfehlen, Akkus fiir die Fernbedienung zu verwenden (Batterien nicht
im Lieferumfang enthalten).
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